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PRESIDENTE

ESTADo DA PARAÍBA
CÂMARA MUNICIPAL DE CACIMBA DE AREIA

CASA üUSTIIYIAITO FERREIRA DO§ SANTO§

Ao décimo quinto dia do mês de setembro do âno de dois mil e vinte e
dois, às dezessête horas, a Càmârâ Municipâl de Cacimba de Areia-PB reuniu-sê em

Sessão Ordinária, sob a presidência da vereadora Fabíola Alves Ferreira, sêcretariada
pelos verêadores Geomar Xavier Soares (1o Secretário) e Mâria lmaculada Amaro de
Oliveira Viana (2" Secretária). Dando início aos trabâlhos da presente Sessão

Ordinária, a senhoÍa Presidente determinou ao 10 Secretário proceder a chamada

regimental, estando píêsêntês os seguintes vereadores: André Almeida de Oliveirâ,

Antônio Paulino dos Santos, Damião Pereira de Farias, Everton Silva Campos, Fabíola

Alves Ferreira, Geomar Xavier Soares, José Gonsalves Neto, l\raria lmaculada Amaro

de Oliveira Viana e Rafael Xavier Cezar da Nóbrega. Com a totalidade dos vereadores
a Sra. Presidente invocou â protêção de Deus e do Sagrado Coração de Jesus e
declarou aberta a presente Sessão Ordinária, solicitando do primeiro secretário a
âpresentação do EXPEDIENTE, constando da Atâ da sessão anterior, realizada no dia

vinte e dois de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, que após ter sido apresentada

foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. Não havendo mais matéria
para apresentação no EXPEDIENTE, a Senhora Presidente passou os trabalhos para

o GRANDE EXPEDIENTE, quando fez uso da palavra o verêador André Almeida de

Oliveira, que após cumprimentas a todos, parabenizou a Presidente pela transmissão
da primêiÍa /ivo pelo Facebook Oficial da Câmara. Comentou sobrê e questão das

cestas básicas, que por lei municipal deveriam serem entregues todos os meses, mas

tem certeza de que isso só acontece no ano de política. Em nome das pessoas com

vulnerabilidade social pediu que entregassem essas feiras regularmente.

Acompanhando as redes sociais notou que algumas pessoas estão dizendo que o
vereador André não divulga o trabalho do prefeito, mas isso não ê um trabâlho pãra o

vereador Andrê Almeida, não é garoto-propaganda de Prefeito. Falou sobre o seu
pedido junto ao Ministério Público para que os carros da Prefeitura fossem adesivados.
Fez comentário sobre â entregâ âncora do Sítio Cacimba de Boi e do seu trabalho parâ

que isso acontecesse. Citou que o vereador André não vai mudar o jeito de trabalhar,

está vendo resultâdos e assim sabe que está indo no caminho correto. Tem a felicidade
de ver os eventos cre6c€rem, já falam no Ílm da pandemia e isso o deixa muito feliz.
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Leva sempre as crÍticas para o lado positivo. Quando se entra na vida pública tem que

estar preparado para várias coisas, Íinalizou. O vereador Antônio Paulino dos Santos

Íez uso da pâlavra âpenas paÍa cumprimentaÍ a todos e agradecer quem o ajudou na

reelizaçáo da câvalgâda. Comentou pêdindo dêsculpas pelas suas falhas. Ao Íâzer uso

da palavÍa o vereador Damião Pereira de Farias parabenizou o sucesso que teve as

festividades do Joáo Pedro de Cacimba de Areia e disse da boa segurança que teve o

evento. Felicitou o vereador Antônio Paulino pelo sucesso da cavalgada. Falou que

reconhece o trabalho do prefeito RogéÍio e toda a sua administração, que Ele tem feito

muito por Cacimba de Areia e têm-se que reconhecer esse trabalho. Citou o ginásio

que foi inaugurado, reconhecendo o trabalho do Prefeito e citando algumas outras

obras quê estão sendo executadas pela Prefeitura. Finalizou sua participação

parabenizando a Presidente da Casa por têr colocado as transmissões nas redês

sociais. Dâ tÍibunã, o verêâdor Everton Silva Campos, após cumprimentar a todos,

regislrou nota de repúdio ao Supremo Tribunal Federal pela derrubada do Piso da

EnÍermagem. Disse que irá reivindicar, atÍavés de requerimento, a construção de duas
passagens molhadas na comunidade Serra Preta e comentou que hoje o ginásio

municipal ê umã realidade e funcionando para eventos. Fazendo uso da palavra, o

veÍeedor Geomar Xaviêr Soarês cumprimentou a todos e Íalou sobre as trensmissões.

Citou vários pedidos feitos ao poder público, que vem reivindicando há muito tempo.

Quanto à entrega das feiras só sabe quem precisa. Disse que Cacimba de Areia ê um

canteiro de obres, obras que vinham sendo paralisadas há váÍios anos e o prêfêito

Rogêrio Campos está de parabéns porque essas obÍas estão sendo Íinalizadas no

governo dele, foi o que cômentou o vereador Geomar. com a palavra, o veÍeador José

Gon6alvês Nôto agradecôu a Deus e cumprimentou a todos. Fâlou sobre as cestas

básicas, que faz uma faltâ imensa para as pessoas que não estão recebendo. Cobrou

mais uma vêz â limpeza nas ruâs. Pârabenizou â Presidente pela transmissáo dâ

reunião e finalizou parebenizando Antônio Paulino pelâ cavalgada. A vereâdora Maria

lmaculada Amaro de Oliveira Viana fez uso da palavra apenas para cumprimentar as
pessoas prê6entê6 e nas rodê6 sociâis, âgrâdêcêr a Deus e parabênizâÍ o prefêito

Rogério pela festa belíssima festa que foi o João Pedro, pela inauguração do ginásio e

agradecer pelo belíssimo trabalho que vem sendo feito pela Administração, "um

verdadeiro canteiro de obras', complementou. Ao iniciar suas palavras o vereador

Rafael Xávier Cezar da Nóbrega deu boa noite a todos. Parabenizou a Presidente da

Casa pela transmissâo ao vido. Oisse que todos os dias são obrigados a serem garotos-
propagandas da Gestão pela forma em que o Governo Municipal vem trabalhando e
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todos os dias têrêm quê falâr sobre obras e equipâmêntos que a Administração vem

trazendo. Falou sobrê âlgumas obras e aquisiçÕes que a Prefeitura vem fazendo, a

exemplo de um ônibus recém-chegado. Parabenizou ao secretário de Educação pela

rêalização do 7 de setêmbro e ao Sêcrêtário pelo Cempêoneto de Vêtâranos e a todos

os despoÍtistas que participaram e equipes finalistas. Por último falou a vereadora

Fabiola Alves Ferreira, que cumprimentou a todos e reforçou parabéns à secretária de

Sãúdê Raquel e ao prêfeito Rogério Campos pela cirurgiâ da criença Zé Carlos.

Congratulou a Secre[aria de Educaçào pelo desfile de 7 de setembro e disse que o

Prefeito não mede esforços para trabalhar e tem uma boa equipe. Não havendo mais

oradoÍes, a senhoÍa Presidente passou os trabalhos para a ORDEM DO DlA. Não

havendo mâtériâ paÍa apÍeciaÉo do Plenário, a senhorâ Presidente âgrâdecêu a

atenção de todos e declarou encerrada a presente Sessão Ordinária.

Sela das Sessões da Câmara Municipal de Cacimba de Areia (Casa

Justiniano Ferreira dos Santos), 15 de setembro de 2022.

FabÍola Alves Ferreirâ
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